

A taj se scenarij ponavlja i kod krštenja i kod prve pričesti, a da ne govorimo o vjenčanju. Od silnih priprema, poklona, cvijeća, ručkova, kolača, svih inih ića i pića, tko bi se još sjetio molitve, ispovijedi, mise... A bavimo se svetim stvarima. Dragi Bože, pa zar ne vidiš da mi slavimo naše velike blagdane. Pa mi se pripravljamo na velike i važne sakramente! Tu je krštenje, tu prva pričest, tu krizma. Dragi Bože, razumjet ćeš da za svadbu i vjenčanje treba biti sve u najboljem redu... Mi se bavimo svetim stvarima!

„Nosite to odavde!“ Oštre su to riječi. Isus je nedvosmislen. I vidi dobro. I nema potreba da se sakrivam iza onoga što stoji ispred mene. Gospodin me gleda i govori mi: „Nosi to odavde!“ Da ono što je bitno i osnovno zablista. Da nam izvanjskosti ne zasjene svjetlost Kristova evanđelja.

Nije ovo bio lak govor. Teške su to riječi. Ali u ovom vremenu, u korizmi, zasigurno primjerene.

Hodočašće na 2. susret hrvatskih katoličkih obitelji na Trsat u nedjelju, 19.4. - Cijena 140 kn po osobi. Polazak u ranim jutarnjim satima. Prijave primati do Cvjetnice.

Iz ovog života u vječno zajedništvo s Bogom pozvani su:

Ivan **Bencun**, r. 1935.
Anto **Vidović**, r. 1938.

Neka im Gospodin podari svoj mir.

DAROVALI SU ZA POTREBE CRKVE

Mladen Barić, Držića 2a	Marija Barić, Užarevića 19	Ob. Bašić, Diljska 5/1
Anto Đaković, Lanosovića 9b	Pejo Ravnjak, Budaka 36	Marko Rašić, Maruna 1
Anto Sedlo, Pleše 17	Julka Valić, Cankara 12	N. N
Danica Čerenko, Krleža 21	Jela Arambašić, Kumičića 59	Petar Tolić, Vidrića 30
Ivan Đurđević, Zvonimirova 31	Stjepan Aračić, Lanosovića 20	Davor Spajić, Klovića 11
Kata Nenadić, Bacha 30	Miroslav Čirić	Ob. Jurević, Budaka 30
Ob. Čosić, Posavskog 47	Ob. Katinić, Klovića 69	Ana Stanić, Gržinića 3
Ante Teskera, Kumičića 149	Marinko Stanić, Vitezovića 6	Katica Kaštar, Topolovića 8
Ivica i Manda Olanović, Vidrića 5		

Darovateljima hvala, popis je do 06. ožujka 2015.

Uplatom na žiro račun, i to je način kako možemo darovati za potrebe župne zajednice:

Župni ured Duha Svetoga - Slavonski Brod, HR582340009-1110071744 -

Poziv na broj 1170287

vlč. Drago Marković
župni vikar

vlč. Florijan Kvetek
župnik



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE DUHA SVETOGA, SL. BROS

Broj 14., godina XII.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod
tel./faks: 035/410-559; mob: 091/5360512
www.zupa-duha-svetoga-sb.hr
e-mail: zupaduhassetog@gmail.com



RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

09.03. ponedjeljak 18:30 + Adam i Janja Jurević i iz ob. Jurević
10.03. utorak 18:30 + Ivo, Ankica i Mladen Lamešić
18:00 *misa u naselju Matija Ivanić*
11.03. srijeda 18:30 + Franjo, Anka i Anto Katić
12.03. četvrtak 18:30 + Vladislav Potočnik i Ana Šantor
13.03. petak 18:30 + Anđelko Nikić
14.03. subota 8:00 + Mile Arbanas

15.03. nedjelja - Četvrta korizmena

8:00 + iz ob. Sabljak
10:00 *za župljane*
10:00 *misa u naselju Matija Ivanić*
18:30 + Tadija Ključević



16.03. ponedjeljak 18:30 + Ivan, Anto i Mara Šarić i Ivan i Kata Andrijanić
17.03. utorak 18:30 + Jozo i Marija Aračić i Jure, Ivka i Pero Dolibašić
18:00 *misa u naselju Matija Ivanić*
18.03. srijeda 18:30 + Josip i Branko Dejanović

19.03. četvrtak SV. JOSIP, zaručnik 8:00 + Josip i Kata Legradi i Ruža Bičanić
18:30 + Josip Gavran i iz ob. Blatančić

20.03. petak 18:30 + iz ob. Bogdanović i Spajić
21.03. subota 8:00 + Božo i Ana Kovačević

22.03. nedjelja - Peta korizmena - MISIJSKA

8:00 + iz ob. Ferić i Bačo
10:00 *za župljane*
10:00 *misa u naselju Zrinski-Frankopan*
18:30 + Marijan, Martin, Eva i Andrija Matasović

Pobožnost Križnoga puta u korizmi
srijedom i petkom u 18:00 sati.



**Slavlje srebrnoga biskupskog jubileja
nadbiskupa mons. Marina Srakića
Okružnica**

*SVIM SVEĆENICIMA, REDOVNICIMA I
REDOVNICAMA TE SVIM VJERNICIMA U
ĐAKOVAČKO-OSJEČKOJ NADBISKUPIJI*

Draga braćo i sestre!

Prije 25 godina, pod geslom „Nadom i radom“, započeo je naš nadbiskup metropolit u miru, mons. Marin Srakić, svoju biskupsku službu.

Biskupom je imenovan na Svijećnicu, 2.2.1990. godine, a 24.3. iste godine, u predvečerje svetkovine Blagovijesti, u đakovačkoj katedrali primio je biskupski red polaganjem ruku i molitvom glavnoga zaređitelja, danas sluge Božjega kardinala Franje Kuharića, tadašnjega dijecezanskoga biskupa đakovačkoga i srijemskoga, blagopokojnoga mons. Ćirila Kosa i drugih sabranih biskupa.

Ove godine naš nadbiskup u miru Marin prispio je jubilarnoj godini srebrnome jubileju svoje biskupske službe. Mnogo nas razloga poziva da se prigodom 25. obljetnice njegova biskupskoga ređenja okupimo u sjedištu naše Nadbiskupije, u našoj katedrali bazilici i da zajednički Gospodinu prinesemo hvale za 25 godina njegove zauzete i blagoslovljene službe - najprije kao pastira Đakovačke ili Bosanske i Srijemske biskupije, a potom kao prvoga đakovačko-osječkoga nadbiskupa metropolita.

Sve vas, draga braćo svećenici, redovnici i redovnice i vas, dragi vjernici u našoj Đakovačkoosječkoj nadbiskupiji, **pozivam da se u ponedjeljak 23. 3. 2015., u 17 sati, okupimo u đakovačkoj katedrali oko našega nadbiskupa u miru Marina** te da s njime podijelimo radost njegova srebrnoga biskupskog jubileja.

Gospodin neka svojim blagoslovom i zdravljem krijepi, a Blažena Djevica Marija svojim majčinskim zagovorom prati našega nadbiskupa Marina! A sve nas neka vodi i čuva Gospodinova dobrota te njegova trajna ljubav.

*Đuro Hranić,
nadbiskup metropolit*

Molim zainteresirane župljane da se prijave u župni ured.

NOSITE TO ODAVDE!

Kao da Isus uživa u tome da nam s vremena na vrijeme „pobrika lončice“. A tako smo ih lijepo bili poslagali! Evo Isusa u punom elementu u hramu. Naljutio se na prodavače i mjenjače u hramu. Pogledajmo što se zbiva.

Očima običnog čovjeka gledano poslovni ljudi u hramu nisu bili loš svijet. Nipošto. Možda su imali malo više smisla za poslovnost i zaradu, ali su zapravo bili na službu ljudima. I to ne na službu u nekim običnim poslovima, nego u svetim poslovima. Naime, kad bi se čovjek uputio u hram da žrtvuje, nije mu baš bilo zgodno da pred sobom goni životinju određenu za žrtvovanje, pogotovo ako bi dolazio iz udaljene Galileje. Srećom, u hramu je bio susretljiv trgovac koji bi mu rado (po možda umjereno većoj cijeni) prodao dobra ovna, ili za siromašnije, par golubova. Nadalje, ako bi čovjek htio nešto darovati za hram, našao bi se u neprilici: u hramsku se riznicu nisu smjeli ubacivati „poganski“, nego samo „hramski“ novci. I što da učini pobožni hodočasnik? Srećom, u hramu su bili i mjenjači novca. Sve u interesu hrama i hramskog bogoslužja.

No, Isus očigledno nije tako mislio. Ne samo da nije tako mislio, nego je svoj drugačiji stav i pokazao. I to kako! Načinio je bič od užeta, i sve ih istjerao van zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima je isprevrtao stolove a prodavače golubova poslao van.

Prodavači su bili ljuti. Vjerojatno su ovako razmišljali: „[to si taj umišlja? Mi služimo i ljudima i hramu. [to bi on sada htio?“ Pa njihova je služba nužno potrebna za pravilno odvijanje hramskih žrtava. Konačno, i oni, trgovci, imaju pravo živjeti od svoga rada.

Isus je, međutim, htio da hram bude slobodan od svake buke izvanjskosti. Sve su te službe mogle biti i izvan hramskih zidina. I doista nije bilo nikakve potreba da se od hrama načini „kuća trgovačka“. Pa makar poneko nešto manje zarađivao.

Eto, tu smo. A baš smo mislili kako smo poštene i kako ni u čemu ni Boga, ni bližnjega ne zakidamo. I tako lijepo znademo umotati u celofan pobožnosti naše gluposti i naš smisao za posao, zabavu i profaniranje svega što je sveto.

Prisjetimo se prošloga Božića. Koliko muka oko spremanja jela. Koliko (i kako) se pojelo i popilo. Koliko vremena izgubilo na pranje prozora i zavjesa, spremanje stana, kuhanje, umatanje poklona, urešavanja Božićnog drvca... Tko bi još imao vremena za molitvu, božićnu pjesmu! Možda se nismo stigli čestito ni ispojediti, pomoliti, sabrati... Sad kad dolazi Uskrs (ove godine veoma brzo) cijeli se scenarij ponavlja.